大家好,关于沪锌期货分析大王很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于沪锌期货分析大王股票的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 做一手沪锌期货需要多少钱
- 2. 想开通期货账户,请问期货公司哪家靠谱?
- 3. 沪期有色金属多收涨,后续会怎么样?
- 4. 一手沪锌期货涨跌一个点赚多少钱

做一手沪锌期货需要多少钱

每个期货公司的保证金和手续费略有区别,我这里是这样的。沪锌合约规则5吨/手,最小波动5元/吨,保证金是合约价值的5%,报价按照20000来计算的话,一手所需保证金是20000×5×5%=5000元。涨跌幅4%,一手手续费3块钱。也就是一个最小波动赚22块钱。其他合约规则有详细的表格。

想开通期货账户,请问期货公司哪家靠谱?

并不是排名越靠前的期货公司越靠谱,国内正规的期货公司有140多家,在期货业协会的官网上都能查得到,所有在册的期货公司都是正规的,跟这些期货公司合作没有资金安全的问题。既然所有的期货公司资金都是安全的,为什么还要有排名呢?

期货公司排名是根据期货公司的规模,硬件水平,风险管理,客户服务水平,市场的竞争力等等,依据《期货公司分类管理规定》评选出来的,期货公司分为AAA、A、BBB、B、CCC、CC、C、C、D、E等5类11个级别。

这5类级别分别代表什么呢?

A类:风险管理能力在行业内最高,能够较好控制业务风险;

B类:风险管理能力在行业内较高,能够控制业务风险;

C类:存在一定风险,但其风险管理能力与其现有业务规模基本匹配;

D类:风险管理能力低,潜在风险可能超过公司可承受范围;

E类:潜在风险已经变为现实风险,已被采取风险处置措施。

2021年的期货公司排名没有E类的公司, D类的公司只有两家。

下图是部分A级和BBB级期货公司名单,大家可以作为参考。

期货公司到底该怎么选呢?

根据我多年的经验,选排名中间的期货公司是最好的。为啥?

第一:大的期货公司客户服务不好。像我们当地永安期货,国泰君安期货,中信建投期货服务都很差,我们当地(三四线城市)甚至国泰君安期货没有专门的营业部,由国泰君安证券的营业部代开期货账户,业务流程很不专业。改一个资金密码要好几天。

第二:手续费高。很多散户投资者对期货手续费了解不多,而且对期货手续费的高低也不敏感,而这些大的期货公司又自大,散户投资者根本拿不到有优势的手续费。

以上这2点就不建议大家选择排名太靠前的期货公司,相反处于A级和BBB级的期货公司好很多,因为不是龙头的期货公司竞争比较激烈,客户服务比较好,客户经理和善很多,给的手续费也都比较低,对我们散户投资者而言,没有比低手续费更加实惠的事情。另外这些期货公司也成规模,服务器硬件建设也是到位的,交易软件也比较全,综合比较适合我们散户选择。

沪期有色金属多收涨,后续会怎么样?

【卖废品就上废品之家,您的问题我来回答】

沪期有色金属多收涨,后续上行动能或不足

今沪期有色金属上涨为主,铜镍主力合约收盘涨1%左右;铅锡主力合约收涨;铝锌收盘下跌。亚洲交易时段,LME金属集体下跌,但跌幅均不足1%。在股市大涨带动下,国内基本金属整体保持强势,不过短期也面临上行动能不足的问题,注意控制风险。

铜:今沪铜震荡偏强,尾盘冲高回落收至49360(+470,+0.96%)。日内国内股市回落,市场信心衰减拖累铜价冲高未果,当前沪铜主力仍受制于4.95万压力位,多次冲高下动力或有衰减,建议持续关注近日股市情况,对沪铜或有助推效果。基本

面与消息面维持前期看法,料短期高位震荡为主,关注夜盘支撑4.9万附近,或回归区间震荡窄幅震荡突破概念。操作上前期未备够厂家继续刚需拿货,下游可适当出货,可留部分库存持偏多看法。

铝:截止下午三点收盘,沪铝主力2008合约收跌于14060,跌15,跌幅0.11%;进入淡季后,国内需求有逐渐下滑迹象,加之现货升贴水大幅收窄,今沪铝出现小幅回调,不过低库存对铝价的支撑仍在,且宏观氛围整体向好;综合而言,短期内铝价或以震荡调整为主,整体走势仍大概率趋稳,沪铝主力继续关注在1.39-1.41万区间震荡,操作上可暂观望,料明日现货铝稳中小跌,跌幅50左右。

铅:截止下午三点,沪铅主力2008合约尾盘涨45,收于14670,上午时段盘面维持窄幅震荡,下午盘面宽幅震荡,因下方10日均线支撑较强,尾盘有小幅拉涨,涨幅为0.31%,短期仍将在1.45-1.48万间震荡为主,近期蓄电池消费仍较弱,厂家成品库存仍较多,铅价上行压力仍较大,预交明日铅价或偏稳为主。

锌:今日沪锌走势先扬后抑,录得小阴柱。截至收盘,沪锌主力2008合约收于16705,下跌15,跌幅0.09%。受昨日A股有色板块大涨的提振,主力夜盘有维稳冲高的表现,日间缺乏动力震荡回落,午后跌势加剧抹去今日涨幅。沪锌表现保持震荡,但重心向上修复,使下游采购保持刚需,市场交投一般。锌价表现较为坚挺,预计短期表现仍震荡偏强,建议逢低操作。

锡:今沪期锡自高位小幅回调,收盘小涨0.26%于14.11万一线,高位压力越来越重,预计接下来或震荡调整,下方支撑13.9万附近,减仓后的多单暂观望;现货市场,今锡锭价格较昨日有所上调,整体成交极为清淡,预计明日锡价调整幅度不大

镍:今镍价高位震荡,沪镍主力收盘报107070元/吨,涨幅1.12%。现货市场,金川镍板出厂价持平昨日,现货金川镍涨1900,俄镍涨2150;升贴水方面,俄镍较2008合约贴水600至贴水400;金川镍较2008合约升水500-700;成交方面,买方暂难接受高价,成交淡。期货市场,沪镍指数收阴线纺锤体,成交较昨日稍有减少,持仓减少5752手,指标MACD于0轴上方金叉,上冲节奏放缓,短线形态依旧偏强。综合分析,今A股高开后震荡小幅回落,昨天火爆的看涨热情稍有降温。有色金属日内一度也呈现高位回撤,但回撤幅度不大。总体看,近日由宏观情绪带动的上涨行情仍有余温,镍价预计高位偏震荡。但随着这波看涨热度逐步退潮,镍市在基本面的作用下或再度承压,但回调低点预计将被垫高。后市沪镍主力支撑位关注10.6万、10.4万;压力位关注10.8万、11万。

一手沪锌期货涨跌一个点赚多少钱

一手5吨,最小变动价位是5元/吨(盘面5个点),跳动一次25元,除以5个点,一个点就是5元,所以看对方向一个点赚5块钱。需要注意的是沪锌是5个点5个点的变动的。

沪锌期货分析大王和沪锌期货分析大王股票的问题分享结束啦,以上的文章解决了您的问题吗?欢迎您下次再来哦!